



PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO

CNPJ 26.042.515/0001-48

ADM: 2021 / 2024

1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL – PROCESSO SELETIVO Nº 03/2023

O **MUNICÍPIO DE CARNEIRINHO/MG**, em conformidade com os preceitos constitucionais da administração pública, em consonância com as disposições do artigo 37, inciso II da Constituição Federal de 1988, Lei Orgânica do Município e demais leis municipais vigentes, vem por meio deste retificar os seguintes termos do edital nº 01/2023, para corrigir e acrescentar vagas, conforme descrito abaixo.

1 – Em relação ao quadro de vagas – por localidade Anexo II, denominação do Cargo Atendente recepcionista

ONDE SE LÊ:

DENOMINAÇÃO DO CARGO: ATENDENTE RECEPCIONISTA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 3 vagas	
LOCALIDADE	VAGAS
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga

LEIA-SE:

DENOMINAÇÃO DO CARGO: ATENDENTE RECEPCIONISTA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 3 vagas PRETOS E PARDOS: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Sebastiana Martins Moreira Souza – ESF Carneirinho	01 vaga





PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO

CNPJ 26.042.515/0001-48

ADM: 2021 / 2024

2 – Em relação ao quadro de vagas – por localidade Anexo II, denominação do Cargo Técnico de Enfermagem

ONDE SE LÊ:

DENOMINAÇÃO DO CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 7 vagas PRETOS E PARDOS: 2 vagas PCD: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	04 vagas
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	03 vagas
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
UBS Fátima do Pontal – Corresponde ao ESF de Estrela da Barra	01 vaga
Vila Aparecida do Paranaíba – correspondente a Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga

LEIA-SE:

DENOMINAÇÃO DO CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 7 vagas PRETOS E PARDOS: 3 vagas PCD: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	02 vagas
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	03 vagas
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
UBS Fátima do Pontal – Corresponde ao ESF de Estrela da Barra	01 vaga
Vila Aparecida do Paranaíba – correspondente a Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
Gracilândia - ESF Almezina Cândida Jesus Sabino de São Sebastião do Pontal	01 vaga
Sebastiana Martins Moreira Souza – ESF Carneirinho	02 vagas





PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO

CNPJ 26.042.515/0001-48

ADM: 2021 / 2024

3 – O anexo II, com as devidas retificações e alterações passará a ter a seguinte redação discriminando todas as vagas do processo seletivo em epígrafe, conforme descrito abaixo:

ANEXO II

QUADRO DE VAGAS – POR LOCALIDADE

DENOMINAÇÃO DO CARGO: ATENDENTE RECEPCIONISTA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 3 vagas PRETOS E PARDOS: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Sebastiana Martins Moreira Souza – ESF Carneirinho	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: AUXILIAR DE CIRURGIÃO DENTISTA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 3 vagas	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	
PRETOS E PARDOS: 3 vagas	
LOCALIDADE	VAGAS
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	02 vagas
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 3 vagas	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: ENFERMEIRO ESF	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 3 vagas PRETOS E PARDOS: 1 vaga PCD: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS





PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO

CNPJ 26.042.515/0001-48

ADM: 2021 / 2024

Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	02 vagas
Sebastiana Martins Moreira de Souza – ESF Carneirinho	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: FARMACÊUTICA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 1 vaga PRETOS E PARDOS: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – Farmácia de Minas Carneirinho	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: FISIOTERAPEUTA I	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 1 vaga PRETOS E PARDOS: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: FONOAUDIÓLOGO ESF	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: MÉDICO ESF	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 03 vagas	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: MOTORISTA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 5 vagas PCD: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	01 vaga
UBS de Vila Gracilândia – Corresponde ao ESF de São Sebastião do Pontal	02 vagas
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	02 vagas





PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO

CNPJ 26.042.515/0001-48

ADM: 2021 / 2024

UBS Fátima do Pontal – Corresponde ao ESF de Estrela da Barra	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: NUTRICIONISTA	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: PSICÓLOGO	
PRETOS E PARDOS: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
DENOMINAÇÃO DO CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM	
AMPLA CONCORRÊNCIA: 7 vagas PRETOS E PARDOS: 3 vagas PCD: 1 vaga	
LOCALIDADE	VAGAS
Carneirinho – ESF João Soares Assunção	02 vagas
São Sebastião do Pontal – ESF Almezina Cândida Jesus Sabino	03 vagas
Estrela da Barra – ESF Oziel Pereira	01 vaga
UBS Fátima do Pontal – Corresponde ao ESF de Estrela da Barra	01 vaga
Vila Aparecida do Paranaíba – correspondente a Carneirinho – ESF João Soares Assunção	01 vaga
Gracilândia - ESF Almezina Cândida Jesus Sabino de São Sebastião do Pontal	01 vaga
Sebastiana Martins Moreira Souza – ESF Carneirinho	02 vagas

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Carneirinho, 01 de dezembro de 2023.

